浙江省2008年1月高等教育自学考试

汽车工业企业管理试题

课程代码：05832

一、单项选择题(本大题共15小题，每小题2分，共30分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。
1.由一个以上的无限责任股东和一个以上的有限责任股东组成的公司是指（      ）

A.无限责任公司
B.有限责任公司

C.两合公司
D.股份有限公司

2．如钢煤矿、油田等按工业企业生产过程进行分类，应属于（      ）

A.合成型
B.分解型

C.调制型
D.提取型

3．下列不属于现代企业制度特征的是（      ）

A.产权不明
B.政企不分

C.管理科学
D.权责明确

4．原目标市场饱和、疲软、产品品种不适应市场需求的企业，由于地区经济发展的不同，有很多产品在此地市场饱和或彼地畅销，该企业应采取的经营战略是（      ）

A．发展战略
B.稳定战略

C.调整战略
D.混合战略

5．从需求方面看，下列不属于构成市场的要素的是（      ）

A．人口
B.可供交换的商品和劳务

C.购买力
D.购买动机

6．调查表、问卷设计及抽样设计等属于市场调查的哪个阶段？（      ）

A．调查准备阶段
B.正式调查阶段

C.结果处理阶段
D.跟踪调查阶段

7．企业依靠自己的力量进行独立的研究与设计新产品的开发方式属于（      ）

A．自行研制
B.技术引进

C.改革老产品
D.仿制

8．产品销售量锐减，利润迅速下降，产品处于更新换代的阶段属于产品寿命周期的（      ）

A．投入期
B.成长期

C.成熟期
D.衰退期

9．专业化方向未定，生产的产品不稳定，专业化程度低，属于单件小批生产的企业应采用生产过程空间组织形式中的（      ）

A．工艺专业化形式
B.对象专业化形式

C.混合专业化形式
D.顺序移动方式

10．工业企业在计划年度内依据现有的生产技术条件，实际能达到的生产能力是指（      ）

A．设计能力
B.查定能力

C.计划能力
D.销售能力

11．根据订货组织生产的单件小批的生产企业所适用的车间生产作业计划是（      ）

A．在制品定额法
B.提前期法

C.生产周期法
D.连锁计算法

12．订货时间一定，而每次订货量不定的库存方式是（      ）

A．订货点法
B.定量订购方式

C.双堆法
D.定期订货法

13．打破了操作工人和维修工人之间分工界限上的绝对化，从而把操作工人参加设备管理具体化、制度化的设备维修制度是（      ）

A．计划预修制度
B.保养修理制度

C.预防维修制度
D.生产维修制度

14．不属于PDCA循环的特点的是（      ）

A．大圈要按四个阶段不停的转动

B.PDCA的每一个阶段里还有小的PDCA

C.PDCA循环只做周而复始的原地转动

D.四个阶段可以截然分开

15．反映企业短期偿债能力的财务指标是（      ）

A．流动比率
B.负债比率

C.所有者权益比率
D.产权比率

二、多项选择题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

在每小题列出的四个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选、少选或未选均无分。
1.马斯洛的需求层次理论包括（      ）

A．生理上的需要
B.安全上的需要

C.感情和归属上的需要
D.地位的需要和自我实现的需要

2.下列属于企业的经营状况分析的是（      ）

A.市场状况分析
B.竞争状况分析

C.产品状况分析
D.财力情况分析

3.市场调查一般需经历的阶段包括（      ）

A．调查准备
B.正式调查

C.抽样调查
D.跟踪调查

4.下列属于风险型决策特征的是（      ）

A．具有决策者期望达到的明确目标

B.具有两个或两个以上可供选择的可行方案

C.不用可行方案在不同自然状态下的损益值是可以计算的

D.在决策中引入了概率的概念

5．全面质量管理的内容包括（      ）

A．设计过程的质量管理
B.原材料采购的管理

C.制造过程的质量管理
D.使用过程的质量管理

三、名词解释（本大题共5小题，每小题3分，共15分）

1．企业经营方式

2．经营目标

3．市场定位

4．经营计划

5．物资消耗定额

四、简答题（本大题共3小题，每小题5分，共15分）

1．简述企业管理的职能。

2．简述市场预测的内容。

3．简述财务分析的内容。

五、计算分析题（本大题共2小题，每小题10分，共20分）

1．某新产品为打开销路，打算从甲、乙、丙三个市场中选择一个市场进行试销，估计每个市场都可能发生销路好、销路中等、销路差三种情况。每个市场各种销路的损益估计值如表1所示，试问应当选择哪个市场进行试销？（用等可能性准则法进行决策）

表1                                                           单位：万元

	
	甲市场
	乙市场
	丙市场

	销路好
	250
	190
	300

	销路一般
	100
	80
	180

	销路差
	–50
	–60
	–90


2．某设备原始价值为10000元，已收集同类型设备的统计资料如表2所示，求其经济寿命。

表2

	使用年限（年）
	一
	二
	三
	四
	五
	六

	残值（元）
	6500
	4800
	4000
	3250
	2500
	1800

	维持费（元）
	2000
	2400
	2800
	3000
	3500
	4500


六、论述题（本大题10分）
分析股份制的功能及作用。
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